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DRUŠTVENO-EKONOMSKO UREĐENJE 
POSMATRANO KROZ RAZVOJ USTAVNOSTI 

 
 

 Najveći broj današnjih ustava svojom materijom 

obrađuje pitanje društveno-ekonomskog uređenja. 

Odredbe o društvenom uređenju su prešle dugačak 

razvojni put zajedno sa razvitkom ustavnosti, tako 

da je regulisanje ovih pitanja u savremenim 

ustavima, u odnosu na prve ustave, potpuno 

različito. 

 Način regulisanja društveno-ekonomskog uređenja 

u ustavima drastično se menja sa nastankom 

socijalističke ustavnosti. Međutim, bez obzira na 

razlike koje su evidentne u ustavnoj obradi 

društvenog uređenja, kako u istorijskom razvoju 

jedne zemlje, tako i između savremenih ustava 

različitih zemalja, činjenica je da društveno 

uređenje zauzima značajno mesto u svim savremenim 

ustavima. Razlika koja se može primetiti među 

današnjim ustavima je u sistematizacijama normi 

koje regulišu ovo pitanje (posebna glava posvećena 

društvenom uređenju, poseban deo o društvenom 

uređenju, grupa odredbi o društvenom uređenju, 

posrednim regulisanjem državnog uređenja i slično) 

i značaju koji mu pridaju. 

 U Jugoslaviji se posle Drugog svetskog rata 

može konstatovati širenje materije o društvenom 

uređenju u ustavima: 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI 

VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE 
TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI 

SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI 
JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM 
MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI 
RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI 

NA maturskiradovi.net@gmail.com 
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